Degree Received

Troy Campus Undergraduate Graduate
Spring 2013 Yes No Yes No
N % N % |Total|] N % N % | Total
| currently have employment in place after graduation: 120| 49% 127 51% 247 34| 63% 20| 37% 54
Is your employment in your field of study/related to your degree? 89 66% 45| 34% 134 22| 88% 3] 12% 25
Full Time Employment 93| 82% 20| 18%| 113 221 92% 2 8% 24
Graduate School 76| 64% 42| 36% 118 9 90% 1| 10% 10
Part Time Employment 25 38% 40| 62% 65 2| 29% 5| 71% 7
Military Service 16| 24% 50( 76% 66 2| 29% 5| 71% 7
Other 5] 100% 0 0% 5 2| 100% 0 0% 2
If you are attending graduate school, will you be attending Troy 68| 36% 119 64% 187 8| 67% 4] 33% 12
University's Graduate School?
Troy Campus Yes No
Spring 2013 N % N % | Total
I currently have employment in place after graduation 154 51% 147 49% 301
Is your employment in your field of study/related to your degree? 111 70% 48| 30% 159
Full Time Employment 115| 84% 22 16% 137
Graduate School 85| 66% 43| 34% 128
Part Time Employment 27 38% 45| 63% 72
Military Service 18| 25% 55 75% 73
Other 7| 100% 0 0% 7
If you are attending graduate school, will you be attending Troy 76 38% 123 62% 199
University's Graduate School?




